

Notulen MR vergadering 7 november 2024



Montessorischool Weert

Aanwezig: Jasper, Daphne, Ilona, Maica, Rina, Daniëlle (eerste stuk vergadering)

Datum: 7 november 2024

Betreft: Notulen MR vergadering 7 november 2024

Algemeen

1. Opening
2. Mededelingen van de voorzitter: geen.
3. Directeur neemt de mededelingen door.
4. Notulen van de laatste vergadering zijn geaccordeerd.

Aanhoudingslijst vanuit vergadering 9 september

- Foto van MR op website. Dit wordt een gezamenlijke foto.
- Scholing MR aanvragen. Maica. Dit loopt en wordt gezamenlijk met de andere Mozonscholen opgepakt.
- Begroting groep 8 week achterhalen met argumenten: normaliter is er een budget waarbij activiteiten gezocht worden. Vanuit de ouderbijdrage is er 40 euro per kind. OMR kan een keuze maken of budget hiervoor in een vast bedrag of per kind begroot gaat worden.

Bespreekstukken

1. Huishoudelijk reglement

Er zijn enkele aanpassingen gedaan. Verder goedgekeurd.

2. Medezeggenschapsstatuut

Maica heeft hierover contact gehad met de GMR. De updates worden niet goed gedaan. Deze moeten door het bestuur gedaan worden. Dit moet 2-jaarlijks gedaan worden. Daarom zal dit ook alleen dan in de MR-vergadering besproken worden.

3. Ouderavond

Deze wordt verplaatst naar 16 dec.

4. Begroting MR

Er wordt de laatste jaren een begroting gemaakt. De MR krijgt geen inzicht in wat er werkelijk is uitgegeven. Dit zou helpend zijn in het maken van een nieuwe begroting. Jasper zal dit met Daniëlle op zich nemen. Noodzakelijk hiervoor is de verdelingswensen vanuit MR en een duidelijk beeld van de begroting. Nadat Jasper een begroting heeft gemaakt met Daniëlle, wordt deze met de MR besproken en evt goedgekeurd.

5. Vaststellen jaarplanning/activiteitenplan MR

Dit wordt per vergadering bekeken en evt. updaten.

Hamerstukken

1. Begroting ouderbijdrage

Rondvraag

geen rondvraag

Aanhoudingslijst

- Foto van MR op website. Dit wordt een gezamenlijke foto.
- Er is nog geen GMRLid vanuit onze school. Hoe zit het dan met evt stemmingen tijdens de vergaderingen? Maica vraagt dit na.
 - Ilona vraagt een uitgave-overzicht van afgelopen schooljaar van de MR, zodat er een gedegen begroting gemaakt kan worden voor het komende schooljaar.
 - Voor de begroting voor de moestuin Marianne vragen of zij contact wil opnemen met Marijke. → Maica
 - Iedereen denkt na over de invulling van de ouderavond. Dit wordt 16 december op de agenda gezet.